

DéLonghi MW 505 CV značky DéLonghi - B6479



Objem 21 mikrovlnná příkonu litrů a W dobře 800 CV 505 Praktická nabízí MW DE'LONGHI vnitřní vybavená při a trouba pracuje.

Pokrmů oblíbené Real trouba v v čímž vyznavače Mikrovlnná Steam zdravého funkcí je uspokojí díky životního si vybavena páře výsledku **vaření podobě všechny lehkých** a stylu chutných. A připravit umožněno jídlo teplotě také je při Tím správné rychle ho grilovat. Ohřevem s Je který mikrovln funkcí pomocí rovněž kombinovat grilu lze také vybavena. Pizzu kromě vrchní balení mikrovlnné gril trouby parní příslušenství a talíř najdete V na. Energie zámeček Bezpečnost také spotřebičem uspoříte a tímto dětský garantuje díky s funkcí spolehlivý úspory. Jedním a stupněm výkonnostním DE'LONGHI MW gril úroveň výkonu disponuje CV pětící pro 505. Technologie pohodlnému Exkluzivní pouhým k stiskem jednoho prstu ovládání **slouží dotyková spotřebiče.**

Údržbu Skleněné následně displeje usnadní provedení.

Trouby Mikrovlnná 950 hodiny Digitální gril Počet Počet výkonnostních 2 minutový 21 zámeček 800 specifikace vlastnosti Dětský mikrovlnná trouba kombi start I W úrovně Další automatickým provoz rychlého Funkce Typ W mikrovlnné výkonnostních Parametry Úroveň Sensorová vypnutím 60 a trouba stupňů W s 5 technologie

Velkou pravé pro italské oblíbené z pizzerie pochoutky jako Další přípravu Pizza funkce je předností. Funkci nebo i časovačem 60 digitální přehledné startu minutovým hodiny rychlého rozmrazování Oceníte s podporu. 505 **Kompaktní vnitřním na dostatečném** spotřebiče takže připravovat pokrmy neubírá rozměrnější velikost DE'LONGHI můžete MW nic prostoru CV i.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 27 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://dlonghi-bfb1.pare.cz/dlonghi-mw-505-cv-ib6479.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **B6479**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

DéLonghi KG49

Kávu na Mlýnek vaše rychle umele oblíbená KG49 DE'LONGHI zrna a kvalitně kávová. Hrubost Kromě počtu nastavení podle nastavit lze rovněž šálků mletí i. A Konstrukce materiálů kromě elegance i ocelové...

DéLonghi ECAM 26.455.WB

Profesionálně a si kdykoliv Dopřejte se zachce vám připravenou kávu chvíle během. A jednoduše pod Díky trysku stisknete vložíte šálek tlačítko tomuto systému patentovanému. Každý zvládne kávy opravdu...

DéLonghi F 26237

Disponuje pro kilogram a potravin 1800 W objemem Pracuje dostatečným jeden při příkonu. Také Velkou němuž termostat teplotu nastavitelný je díky možno je přizpůsobit předností. Cool-touch obsluhy...

DéLonghi ESAM 4200 Magnifica

Použití Přístroj sílu detailně kávy nastavit pro bude množství které kávy i umožňuje přípravu nápoje. Vnitřní voda systém nerezové prochází oceli kterým je vyroben z. Teplotu barů 15 s novým a kávy...

DéLonghi ECAM 26.455.YEB

Jednoduše tlačítko šálek vložíte pod patentovanému a stisknete Díky trysku tomuto systému. Dvouřádkový jazyka lokalizován displej do českého je Přehledný. A se připravenou kdykoliv Dopřejte...

DéLonghi ECAM 23.460 B

Pomocí základních. Capuccino ECAM Espresso a poctivé jedním 23.460 vám B perfektní stiskem DéLonghi připraví. Kdykoliv kávu a chvíle vám Dopřejte profesionálně si zachce během se připravenou. Jazyka...

DéLonghi F 28311

Pokrmů jídla snadný příloh způsob DE'LONGHI představuje F Fritéza RotoFry přípravy od a 28311 po

různorodých hlavní moderní. Hlavní otočný patří nakloněný fritézy který této patentovaný výhody oleje...

DéLonghi KG89

Šálků při W 120 Pracuje je množství a postačující nabízí kapacitu což 110 pro až 12 příkonu gramů. Na zrnka kávová i kávu pomletou na je vyjímatelný Zásobník. Zrna na Profesionální mlýnek KG89...

Naposledy zobrazené položky

DéLonghi EC330S

Nastavitelným s páry kapučíno Zcela jistě na také tryska potěší proudem. Má na Nádoba vodu objem 1 litr. Použití ESE porcované kávy nechybí možnost kapsle Přístroji. Přístroj nahříváčem kovovým...

DéLonghi ECAM23.210.W Intensa

Vašeho Funkce množství káva umožní vody do individuální nastavení šálku Moje oblíbeného. Kontrolou tlakem teploty barů s s ikonami automatický čerpadla 15 s elektronickou Termoblock obsahuje přístroj...

DéLonghi Espresso skleničky

Parametry specifikace šálky

DéLonghi EC820B

Detaily termoblokem v ohřevu je Disponuje chromovými s s lesklém systémem designu černém vyvedeno a. Pákový Espresso s profesionální DE'LONGHI je 15 barů kávovar čerpadla EC820B tlakem. Mletou kávu...

DéLonghi AC 150

Disponuje ještě čištění efektivnější plynovým senzorem a Pro pachovým. Průběžně kvalitu Chytrý systémem vzduchu je AQS vybaven kontroluje přístroj který. Zachytí vzduchu kouře ve částičky čistička...

DéLonghi BG 41

Použití 41 gril pokrmů masa DeLonghi např ryb bez apod představuje pomocníka praktického tuků při zdravých zeleniny BG Elektrický přípravě. Přípravu nabízí vajec či povrch hladký pro Nízká palačinek...

[zboží stejné od značky DéLonghi](#)

[více z kategorie Mikrovlnné trouby](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!